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Нижеследующее подтверждение, которое должно рассматриваться совместно с описанием обязанностей аудитов, содержащимся в представленном на страницах 3 – 4 заключении независимого аудитора, сделано с целью разграничения ответственности аудиторов и руководства в отношении финансовой отчетности Открытого акционерного общества «ГАЗКОН» (далее – ОАО «ГАЗКОН»).

Руководство ОАО «ГАЗКОН» отвечает за подготовку финансовой отчетности, достоверно отражающей во всех существенных аспектах финансовое состояние, результаты деятельности, движение денежных средств и изменения в капитале ОАО «ГАЗКОН» за год, закончившийся 31 декабря 2015 года, в соответствии с Международными стандартами финансовой отчетности (далее – «МСФО»).

При подготовке финансовой отчетности руководство несет ответственность за:

· выбор надлежащих принципов бухгалтерского учета и их последовательное применение;

· применение обоснованных оценок и расчетов;

· соблюдение требований МСФО и раскрытие всех существенных отклонений от МСФО в примечаниях к финансовой отчетности;

· подготовку финансовой отчетности, исходя из допущения, что ОАО «ГАЗКОН» будет продолжать свою деятельность в обозримом будущем, за исключением случаев, когда такое допущение неправомерно.

Руководство также несет ответственность за:

· разработку, внедрение и обеспечение функционирования эффективной и надежной системы внутреннего контроля в ОАО «ГАЗКОН»;

· поддержание системы бухгалтерского учета, позволяющей в любой момент с достаточной степенью точности подготовить информацию о финансовом положении ОАО «ГАЗКОН» и обеспечить соответствие финансовой отчетности требованиям МСФО;

· ведение бухгалтерского учета в соответствии с законодательством и стандартами бухгалтерского учета Российской Федерации (далее «РСБУ»);

· принятие мер в пределах своей компетенции для обеспечения сохранности активов ОАО «ГАЗКОН»; и

· выявление и предотвращение фактов мошенничества, ошибок и прочих злоупотреблений.

От имени ОАО «ГАЗКОН»

Директор ОАО «ГАЗКОН»
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